
 

 

 

 

Az AbbVie és a Richter Gedeon új, neuropszichiátriai 
betegségekhez kötődő célpontokra kiterjedő kutatási és fejlesztési 

együttműködést jelentenek be 

 
 
– A vállalatok olyan új célpontokkal kapcsolatos kutatást és fejlesztést fognak végezni, 

amelyek neuropszichiátriai betegségek kezelésére lehetnek alkalmasak 

– Az új felfedező kutatások programja a Richter és az AbbVie közötti közel két évtizedes 
együttműködésre épül 

 
ÉSZAK CHICAGO, Illinois és BUDAPEST, Magyarország, 2024. október 24. – Az AbbVie 
(NYSE: ABBV) és a Richter Gedeon Nyrt. („Richter”) a mai napon bejelentik, hogy új, kutatási, 
fejlesztési- és licencszerződést kötnek olyan új célpontokra vonatkozóan, amelyek 
neuropszichiátriai betegségek kezelésére lehetnek alkalmasak. A közel két évtizede tartó 
együttműködés kiterjesztése olyan, a központi idegrendszer (CNS) területén elért közös 
sikerekre alapoz, mint például a világszerte bevezetésre került cariprazine (VRAYLAR® / 
REAGILA®), valamint a bipoláris depresszió és a generalizált szorongásos zavar kezelésére 
szolgáló ABBV-932 gyógyszerjelölt felfedezése. 
 
„A neuropszichiátriai rendellenességekkel élő emberek körében továbbra is jelentősek a 
megoldatlan egészségügyi szükségletek, ezért az innováció, valamint az új megoldások és 
megközelítések kutatása és fejlesztése elengedhetetlen” - mondta Jonathon Sedgwick, Ph.D., 
az AbbVie alelnöke és kutatás-fejlesztés globális vezetője. „Örömmel bővítjük a Richterrel 
régóta fennálló és sikeres partnerségünket, hogy olyan új terápiákat fejlesszünk ki, amelyek 
ezen betegek összetett szükségleteit célozzák meg.” 
 
„Ez az új megállapodás a régóta tartó sikeres partnerségünkre épül, és egyrészt lehetővé teszi, 
hogy a Richter egyedülálló kutatási platformja segítségével tovább támogassa az AbbVie 
globális törekvéseit a neuropszichiátria területén, másrészt komoly megerősítés a Richter 
tudományos kutatásának” - mondta Orbán Gábor, a Richter Gedeon vezérigazgatója. 
 
A megállapodás értelmében az együttműködés a felek közös finanszírozása mellett kiterjed 
mind a preklinikai, mind a klinikai K+F tevékenységekre. A Richter aláíráskor egy összegben 
25 millió dollárt kap, valamint potenciális jövőbeli fejlesztési, engedélyezéshez kötött és 
kereskedelmi mérföldkő kifizetéseket kaphat. Ezen túlmenően a Richter értékesítésen alapuló 
jogdíjakat is kaphat. Az AbbVie globális forgalmazási jogokat szerez, kivéve a Richter 
hagyományos piacait, úgy, mint a földrajzi Európa, Oroszország, más FÁK-országok és 
Vietnám. 



 

 

AbbVie - Háttéradatok 

Az AbbVie küldetése olyan innovatív készítmények kifejlesztése és piacra hozatala, amelyek 
a jelenkor súlyos egészségügyi problémáira nyújtanak megoldást, és választ adhatnak a jövő 
egészségügyi kihívásaira is. Számos kulcsfontosságú terápiás területen, mint az immunológia, 
az onkológia, az idegrendszer megbetegedései, a szemészet, a virológia, a nőgyógyászat, a 
gasztroenterológia, valamint az Allergan Aesthetics portfólió keretén belül kínált termékek 
indikációi, törekszünk arra, hogy az emberek életére figyelemre méltó hatást gyakoroljunk. 
További információért, kérem látogassa meg az AbbVie honlapját a www.abbvie.com címen, 
kövessen minket a Twitteren az @abbvie címen, a Facebookon, az Instagram-on, a YouTube 
on és a LinkedIn-en. 

Richter Gedeon - Háttéradatok 

A budapesti székhelyű Richter Gedeon Nyrt. (www.gedeonrichter.com) az egyik legnagyobb 
közép-kelet-európai gyógyszeripari vállalat, amely Nyugat-Európában, Kínában, Latin-
Amerikában, Ausztráliában közvetlen piaci jelenlétet épített ki. a 2023. év végén a 4,3 MrdEUR 
(4,7 MrdUSD) tőzsdei értékkel bíró vállalat ugyanebben az évben mintegy 2,1 MrdEUR (2,3 
MrdUSD) konszolidált árbevételt ért el. A Társaság termékpalettája számos fontos terápiás 
területet – nőgyógyászati, központi idegrendszeri, szív- és érrendszeri – ölel fel. A Közép-Kelet 
Európa legnagyobb K+F központjával rendelkező vállalatnál az eredeti kutatás a központi 
idegrendszer megbetegedéseire irányul. Széleskörűen elismert szteroid-kémiai ismeretei 
révén a Richter a világ egyik legjelentősebb vállalata a nőgyógyászat területén. A Társaság 
jelentős erőforrásokat fordít bioszimiláris termékek fejlesztésére és értékesítésére is. 

Jövőre vonatkozó kijelentések 

Ez a közlemény „jövőre vonatkozó kijelentéseket” tartalmaz az Amerikai Egyesült Államok 
1995. évi, a magáncégek értékpapírjaival kapcsolatos peres eljárás reformjáról szóló törvény 
(Private Securities Litigation Reform Act) értelmezésében. Az ilyen nyilatkozatok azonosítása 
az „úgy hisz”, „azt várja”, „előre jelez”, „tervez” és hasonló kifejezések, valamint jövőbeli vagy 
feltételes igék használata keresésével lehetséges. Az AbbVie felhívja a figyelmet arra, hogy 
ezek az jövőre vonatkozó kijelentések olyan kockázatoknak és bizonytalanságoknak vannak 
kitéve, amelyek miatt a tényleges eredmények lényegesen eltérhetnek a jövőre vonatkozó 
kijelentésekben kifejezettől vagy feltételezettől. Az ilyen kockázatok és bizonytalanságok közé 
tartoznak többek között a szellemi tulajdonnal kapcsolatos kihívások, más termékek versenye, 
a kutatási és fejlesztési folyamatban rejlő nehézségek, a kedvezőtlen peres eljárások vagy 
kormányzati intézkedések, valamint az iparágra vonatkozó törvények és rendeletek változásai. 
Az AbbVie működését esetlegesen befolyásoló gazdasági, versenyképességi, kormányzati, 
technológiai és egyéb tényezőkkel kapcsolatos további információk az AbbVie 2023-as éves 
jelentésének 10-K nyomtatványa 1A. pontjában, „Kockázati tényezők” alatt találhatók, amelyet 
benyújtottak az Értékpapír- és Tőzsdefelügyelethez és a 10-Q űrlapon közzétett későbbi 
negyedéves jelentésekkel lett frissítve. Az AbbVie nem vállal kötelezettséget, és kifejezetten 
elutasítja, hogy nyilvánosságra hozza a jövőre vonatkozó nyilatkozatok későbbi események 
vagy fejlemények miatti módosításait, kivéve a törvény által előírt eseteket. 
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